

法轮大法祛病健身故事： 肺癌痊愈 绝处逢生

明慧网

肺癌，是中国及世界发病率和死亡率均居第一位的恶性肿瘤。根据世界卫生组织国际癌症研究机构最新发布的《2020年全球最新癌症负担数据》显示：2020年全球新发癌症病例1929万例，中国新发癌症457万人，占全球23.7%，新发癌症人数和癌症死亡人数皆位居全球第一。

癌症仍是现代医学难以攻克的难题，但很多人通过修炼法轮功迅速得到了康复。

01

母亲读《转法轮》三天 晚期肺癌痊愈



法轮功学员吴艳霞，原是天津园林学校的一名高级讲师。

1996年，法轮功风靡全中国，吴艳霞的先生顾旺所在的天津电器设计研究所有一个炼功点，每天午休时，楼下就有近50人炼功。当时因为修炼法轮功祛病健身的神奇故事很多，顾旺劝吴艳霞也炼，但她不为所动。她从没练过任何气功，也不相信。

1996年年底，吴艳霞的母亲患肺癌住进了医院。病房里共有四个床位，另外三个人都先后离世。老人不想死在医院，让吴艳霞接她回家。出院时，医生告知：老人最多活三个月。出院后，吴艳霞亲手给母亲做寿衣，一边缝，一边伤心地流泪：母亲才68岁，就要离开这个世界了。那时，她想到了法轮功。

吴艳霞让母亲躺着，给她听法轮功师父的讲法录音。听到第三天时，老人可以坐起来了；再过几天，就能站一会儿；慢慢地，炼一套、二套功……三个月下来，老人能下地了，行走自如了。所有认识她们的人都惊呆了，老人竟然活过来了！

见证了母亲的起死回生，吴艳霞正式走入法轮功修炼。同时，吴艳霞的父亲、弟弟、妹妹、公公、侄子以及邻居、熟人、朋友等，全都因为老人的奇迹而修炼法轮功。

02

原国企技术骨干修大法 摆脱癌症恶魔



加拿大温哥华法轮功学员赵云红，原本是国内一家大企业的技术骨干，1997年开始修炼法轮功。谈到为什么开始修炼法轮功，她说，那时候有很多病，从头到脚没有好的地方。有人开她玩笑，说她就象那除了铃不响、全身都响的自行车一样——全身风湿、肝中毒、高血压、冠心病。这都还不算啥，最严重的是得了肺癌，手术后又不好，连正常的上班都上不了，所以她不到45岁就提前退休了。

作为公司的技术骨干，公司舍不得她走，跟她说实在不行，你就在家上班，就这样也做不到。后来听说法轮功祛病健身效果挺好的，就请了一本《转法轮》来看。赵云红一宿没睡，一口气把书看完了。

她说，那是她第一次看到有人把宇宙和人修炼的道理说得这么透。修炼后，赵云红不仅完全摆脱了癌症的恶魔，达到了无病一身轻，甚至李洪志师父在书中所讲的很多神奇的现象她也都有过亲身体会。

说到对师父的感激，她红了眼眶，说：“感恩师父的话说不尽。我从心底里感恩师父。”

这样的事例数不胜数。2005年，生物学家董宇红博士调查了152名修炼过法轮功的癌症晚期患者，其中97%的患者在炼功之后癌症消失，平均存活时间高达预期的10倍以上。

很多人走入大法修炼，或诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言后，就感受到了大法的超常。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

